



В Республике Татарстан группа местных жителей подозревается в мошенничестве и превышение служебных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан расследуется уголовное дело в отношении начальника отделения отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Управления МВД России по г. Казани Вадима Караваева, бывшего сотрудника следственных органов СУ СК России по Республике Татарстан Ильи Артемьева и частного предпринимателя Артема Мурашова. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение служебных полномочий), п. «а», «в» ч. 5 ст. 290 (получение взятки), п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

По версии следствия, в начале октября 2017 года в городе Казани частный предприниматель Мурашов сообщил к своему знакомому - на тот момент работавшему следователем Артемьеву, что его конкурент по бизнесу незаконно реализует мясную продукцию, в связи с чем предложил изъять ее, пообещав вознаграждение в размере 600 тыс. рублей. Артемьев в свою очередь познакомил Мурашова с Караваевым, который согласился за 1 млн. рублей изъять у предпринимателя продукцию и передать Мурашову на реализацию. В результате 20 октября продукция как якобы не соответствующая нормам безопасности была изъята со склада в городе Казани. Часть направили на ответственное хранение знакомому Мурашова, а часть - на реализацию в город Нижнекамск. Кроме того, злоумышленниками был подготовлен поддельный акт уничтожения продукции.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в тесном взаимодействии с сотрудниками УФСБ по Республике Татарстан удалось собрать исчерпывающие доказательства причастности подозреваемых к совершению преступления. 27 и 29 ноября все они были задержаны.

Артемьев и Мурашов раскаялись в содеянном. Караваев - причастности к совершению преступления не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении Караваева избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении Артемьева - домашнего ареста.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Следственный комитет Российской Федерации всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона, в том числе и проявления коррупции как среди действующих, так и бывших сотрудников, невзирая на чины и былые заслуги. Именно эта постоянная работа дает не только установленное законом, но и моральное право также жестко реагировать на любые факты коррупции, в том числе среди сотрудников других правоохранительных органов и чиновников любого ранга.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1183756>